
Für die Vollständigkeit und Richtigkeit der Flächenangaben kann 
vom Immobilienbüro keine Haftung übernommen werden, da sich 
unsere Ausführungen zum großen Teil auf Angaben Dritter stützen. 
Flächenangaben insbesondere die, der Gesamtflächen sind gerundet.
Dieser Plan ist als Grundlage zum Anfertigen von Einbaumöbeln NICHT 
geeignet. Eine ev. dargestellte Möblierung versteht sich als Einrich-
tungsvorschlag und ist mit Ausnahme der Sanitärkeramik, Badewanne 
und/oder Duschanlage, bei Kauf oder Miete möglicherweise nicht in-
kludiert. Näheres entnehmen Sie bitte aus dem Inserat.
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Christian Georg Derntl
Mühlwasserpromenade 23/17
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Derntl  Derntl GmbH
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LAGEPLAN M 1_500

Abbruch Garage / Umbau Mehrparteienhaus auf dem Grundstück
1536/4, EZ1140, KG 45311 Traun
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BESTAND

ABBRUCH

STAHLBAU

TROCKENBAU

FBOK FUSSBODENOBERKANTE FERTIG

DOK ROHDECKE OBERKANTE

DUK ROHDECKE UNTERKANTE

WS 10 / 30
UK = +0.00 WANDSCHLITZ

WANDDURCHBRUCH

BODENDURCHBRUCH

TELEKOM

FLUCHTWEGE

TRINKWASSER

WDB 10 / 30
UK = +0.00

BDB
10 / 30

LEGENDE

DECKENDURCHBRUCH
DDB
10 / 30

· Sämtliche Maße sowie sonstige Angaben sind durch den Unternehmer in

Eigenverantwortung zu prüfen.

· Unstimmigkeiten und Abweichungen sind der Planung I Bauleitung unverzüglich
mitzuteilen.

· Soweit nicht anders gekennzeichnet sind alle Maßangaben Rohbaumaße.
· Ausführungs- und Detailpläne gelten nur mit den geprüften statischen Unterlagen.
· Aussparungen u. Einlagen für Sanitär, Lüftung, Elektro beachten.
· Nachträgliches Bohren, Schneiden, Spitzen ist nur in Absprache mit der Planung

zulässig.
· Kanalhöhen sind vor Ort zu prüfen und die Leitungsführung zu fixieren.

Naturmaße nehmen, Koten Prüfen!
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LEGENDE ELEKTRO

Bewegungsmelder und Raumthermostat in Kombination mit

Lichtschaltersystem

Bewegungsmelder in Kombination mit Lichschaltersystem

Schalter Busch/Jäger Future Line anthrazit glänzend an Holzwänden und

Betonwänden

Schalter Busch/Jäger Future Lineweiß glänzend an allen weißen Flächen

maximal zusammenhängende Schalter-, Steckdosenkombination 3-fach

Schalter & Steckdosenachsen sind immer 15cm von der Tür- oder

Wandkante abgewand zu installieren

Schalter auf   +105cm im Beton immer stehend

Steckdosen auf  +30cm im Beton immer liegend

Art und Ausführung der Fluchtwegsbeleuchtung IMMER in Absprache

mit Architekt und Bauleitung
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